

Повторили правила дорожного движения

Автор: Встреча
12.07.2018 00:00 -

Сотрудники ОГИБДД России по г.о. Дубна в рамках всероссийской акции «Научи ребёнка ПДД» провели профилактический урок с воспитанниками детский дошкольных учреждений «Незабудка» и «Звёздочка».

Главная цель, которую преследовали полицейские, - формирования навыков безопасного поведения в дорожной ситуации и профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием детей.

В игровой форме инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения рассказала юным пешеходам о правилах перехода проезжей части, напомнила о правилах перевозки детей в автомобилях и показала развивающие детские мультфильмы по ПДД.

На встрече с инспектором дошколята вместе с воспитателями подготовили творческий автогородок. Участники конкурса продемонстрировали свои яркие работы по созданию детских машин из картона.

Завершилось мероприятие викториной и физкультурной разминкой, где под музыку все участники акции выполняли задания и вместе с госинспектором повторяли правила дорожного движения.

И.Л. Михайлова